

Bíznak az élvonalbeli tagságban

Szezonösszegző a VSK Székelyudvarhely kézilabdacsapatánál

● Tizenöt forduló követően nem rózsás a helyzete a VSK Székelyudvarhelynek a férfi kézilabda Bölények Ligájában. A csapat tagjai pár hetes pihenőszabadságra vonulnak, hogy aztán nekivágjanak a szinte lehetetlen küldetésnek.

JÓZSA CSONGOR

Egyetlen győzelmet – épp az élvonalban szintén újonc Nagyvárad ellen – gyűjtött, ezzel pedig utolsó előtti a rangsorban. A versenykiírás szerint ez kieső pozíció. Az együttes úgy indult el a legjobbak között, hogy célja a bennmaradás volt.

„Tudtuk, hogy nagy a különbség a másodosztály és az élvonal között. Ezt saját bőrünkön meg is tapasztalhattuk a bajnokság elején. Erre rájött az, hogy a keret nehezen alakult ki, állt össze, sérültjeink vol-



Mindenkinek ki kell tartania, egységet alkotva érhető el a cél

▼ KORÁBBI FELVÉTEL: BELICZAY LÁSZLÓ

tak, olyanok, akik eddig még nem is játszottak. Az ellenfelek között itt nincs gyenge csapat, több találkozón megfizettük az újonc státuszt. Azaz sok minden felírható a tapasztalatlanság számlájára” – mondta el megkeresésünkre a székelyföldiek edzője, Sipos Lóránt.

A székelyudvarhelyi sportszerezők az SZKC megszűnését követően, 2018-tól csak másodosztályos találkozót láthattak. Bár többször is kivívta a kézilabdacsapat az első osztályos indulási jogot, csak idén szeptembertől lettek a tizennégyes mezőny tagjai a Bölények Ligájában. Megle-

het, hogy ez a tagság csak egy évre szól majd, hiszen a tizenkettedik, még bennmaradást jelentő helyen a Temesvári Poli tartózkodik, előnye a VSK-val szemben tíz pont.

„Nincs ezen mit szépíteni, nem vagyunk jó helyzetben. Nekünk, edzőknek, sportolóknak nincs má-

sik út, folytatnunk kell a munkát, bízni a legvégsőkig, hogy meglesz a célkitűzés. A legutóbbi három találkozón megmutattuk, hogy bárkivel felvesszük a harcot. A Vaslui, a Bákó és a Torda ellen is közel álltunk ahhoz, hogy pontokat csípjunk el. Az egész csapatnak, szakmai stábnak, de ugyanúgy a szurkolóinknak is meg kell maradjon a hite, hogy jövőre is az élvonalban folytatjuk. Minden további nélkül abban bízunk, hogy megragadunk az élvonalban” – tette hozzá a tréner.

A keret ezen a héten még edzéseket végzett, a fiúk legközelebb január 5-én gyűlnek össze. Akkor kezdik el a ráhangolást a tavaszi idényre, ami február első hétvégéjén indul. Még egy új játékos érkezése várható, ez egy algériai átlövő, aki már aláírt a klubhoz, vízumgondok miatt még nem érkezett meg. Ahogy a sérültek is felépülhetnek addig.

Tavasszal a hazai találkozók lesznek a VSK Székelyudvarhely kulcsmecsei, ugyanis olyan csapatok érkeznek a városi sportcsarnokba, amelyek ellen szinte kötelező a pontok begyűjtése, hogy megtartsák a helyüket a legjobbak táborában.

Ágyúsok–GYHK párharc Gyergyóban

Harmadszor mérkőzik meg ezen a héten a román jégkorongbajnokságban a Gyergyói Hoki Klub és a Háromszéki Ágyúsok csapata. Kedden este a Kézdivásárhelyen megrendezett találkozón felváltva vezettek a felek, de a hajrában a ven-

dégek negyedik gólja gyergyói győzelmet hozott. A két csapat tegnap esti, szintén kézdívásárhelyi összecsapása lapzártá után fejeződött be, de a felek holnap, pénteken 18.30-tól Gyergyószentmiklóson is megmérkőznek. Romániai jégkorongbajnok-

ság, alapszakasz: Háromszéki Ágyúsok–Gyergyói HK 3–4 (1–1 2–1, 0–2), gólszerzők Antal Előd, Danalizi Vilmos és Bíró Mátyás, illetve Trancă Dániel, Imre Patrik, Silló Arnold és Sébastien Sylvestre. Egy másik találkozón: Brassói Corona–Galaci CSM 5–4 (3–0, 0–1, 2–3).

A további program: pénteken 18.30-tól Gyergyói HK–Háromszéki Ágyúsok és Bukaresti Steaua–Bukaresti Sportul Studentesc; szombaton 18.30-tól Bukaresti Steaua–Sportul Studentesc; hétfőn 18.30-tól Galaci CSM–Csíkszeredai Sportklub; kedden 18.30-tól Galaci CSM–Csíkszeredai Sportklub és Gyergyói HK–Brassói Corona. (Dobos László)

● ROMÁN HOKIBAJNOKSÁG, ALPSZAKASZ

1. Gyergyói HK	17	11	1	2	3	106–51	37
2. Bukaresti Steaua	13	10	0	0	3	68–37	30
3. Háromszéki Ágyúsok	19	9	1	0	9	93–62	29
4. Brassói Corona	12	8	1	0	3	45–32	26
5. Galaci CSM	14	7	0	2	5	99–65	23
6. Csíkszeredai Sportklub	12	6	1	0	5	72–41	20
7. Sapienia U23	15	2	0	0	13	29–85	6
8. Sportul Studentesc	12	0	0	0	12	22–161	0

Franciaországba utazott a magyar válogatott

Mától ismét franciaországi felkészülési tornán szerepel az elit-világbajnokságra készülő magyar női jégkorong-válogatott. A csapat novemberben ugyancsak Franciaországban, Vaujany-ban nyert tornát, akkor a házigazdákat 1–0-ra, a szlovákokat 3–1-re verte, a norvégoktól pedig 3–2-re kapott ki. Ezúttal Amiens-ben a szintén A csoportos házigazdák és a japán válogatott, valamint az elitből idén nyáron kiessett dánok lesznek az ellenfelek.

Pat Cortina szövetségi kapitány és szakmai stábjá 25 játékost hívott be a keretbe. A magyar női jégkorong-válogatott kerete: kapusok

Németh Anikó (MAC Budapest), Révész Zsuzsa (Debreceni HK); hátvédek Faggyas Lilla (HKB), Fecske Maja (MAC Budapest), Kiss-Simon Franciska (HKB), Knee Sarah (klub nélküli), Márton Adél (OHA, kanadai), Mayer Fruzsina (HKB), Németh Bernadett (MAC Budapest), Odnoga Lotti (University of St.Thomas, amerikai), Tóth Enikő (BJA); csatárok Gondos Tamara (MAC Budapest), Horváth Imola (MAC Budapest), Jókai-Szilágyi Kinga (MAC Budapest), Józsa Orsolya (MAC Budapest), Márton Luca (OHA, kanadai), Metzler Regina (OHA, kanadai), Mozolai Berta (BJA), Pázmándi Zsófia (OHA, ka-

nadai), Rónai Alexandra (MAC Budapest), Seregély Mária (University of Maine, amerikai), Strobl Lara (HKB), Szamosfalvi Petra (HKB), Szelényi Nina (HKB), Williams Hayley (Dinamo Neva, orosz). Az A csoportos vb pontos helyszíne és időpontja továbbra sem ismert, ez még hatással lehet a szezon további részére.

Románia női jégkorong-válogatottja a divízió 3/A jelű csoportban szerepel, a tornának Brassó lesz a házigazdája április 3–9. között, a vében a házigazda romániai válogatott mellett Litvánia, Észtország, Bulgária, Ukrajna és Hongkong csapata lép majd jégre. (D. L.)

● RÖVIDEN

Eltiltották a GYHK játékosát

Leccapott az Erste Liga fegyelmi bizottsága, miután a Gyergyói Hoki Klub–Csíkszeredai Sportklub vasárnapi rangadón Robert DiDiomete viselkedését és magatartását nem megfelelőnek ítélték, kétmeccses eltiltást kapott. „DiDiomete a mérkőzés végi kézfogás alatt ellenfelének mezét elkapta, rángatta, sportszerűtlen módon provokálta ellenfelét. Ezt követően az ellenfél szurkolóinak és ellenfeleinek mutogatott cinikus, sportszerűtlen gesztusokkal. A fegyelmi bizottság álláspontja szerint a GYHK játékosa kiemelten sportszerűtlen magatartást tanúsított mind ellenfelei, mind a szurkolókkal szemben. Különösen súlyos sportszerűtlenségként értékelendő a mérkőzés végét követő minden olyan viselkedés, amely az ellenfelet provokálja, illetve a közönséget rendezavarásra ösztönzi. Ennek a magatartásformának az Erste Ligában nincs helye, a sportszerűtlen és a jégkorong értékeivel nem összeegyeztethető magatartásformákkal szemben a fegyelmi bizottság a továbbiakban is határozottan fel fog lépni. A fegyelmi bizottság Devin Robert DiDiometét, a Gyergyói Hoki Klub játékosát a sportszerűtlen magatartásáért két Erste Liga-mérkőzésről eltiltja” – áll az FB közleményében. A GYHK legközelebb a Brassói Corona ellen lép pályára az Erste Ligában, december 20-án.

Kilencgólos vereség az Uzo-as hokivében

Harmadik mérkőzésén harmadik vereségét szenvedte el a romániai korosztályos válogatott a Litvániában zajló divízió 2/A jelű Uzo-as jégkorong-világbajnokságon. A romániai fiatalok tegnap délután Nagy-Britanniától kaptak ki 9–0-ra. A többségében székelyföldi fiatalokból álló romániai válogatotton érződött, hogy vb előtt a keret tagjai nem végeztek egyetlen közös edzést sem. A játékosok a vébé előtt egy nappal találkoztak a bukaresti repülőtérén, és onnan utaztak a vb helyszínére, a litvániai Kaunasba. **Uzo-as jégkorong vb, divízió 2/A, 3. forduló: Nagy-Britannia–Románia 9–0** (4–0, 3–0, 2–0), gólszerzők Stewart Mackenzie 3, Jonathan McBean és Liam Steele 2-2, Jack Hookins és Mitchell King. A Spanyolország–Hollandia és a Litvánia–Horvátország mérkőzések lapzártá után fejeződtek be. Korábbi eredmények: Spanyolország–Románia 6–2, Litvánia–Nagy-Britannia 3–4 és Hollandia–Horvátország 3–2, illetve Hollandia–Románia 5–4, Horvátország–Nagy-Britannia 7–4 és Litvánia–Spanyolország 4–1. A romániai válogatott a folytatásban Litvánia (péntek, 19.30) és Horvátország (szombat, 19.30) ellen lép majd jégre.